山东鲁北化工股份有限公司 2021年5月份溴素生产经营数据暨 调整为以季度生产经营数据披露溴素数据的公告

特别提示

本公司董事会及全体董事成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

山东鲁北化工股份有限公司(以下简称"公司")因本地公安部门加强对溴素 产品的管制,须按月报送溴素产品的生产经营数据。

一、五月份溴素生产经营数据

根据相关规定,现将公司2021年5月份溴素生产经营数据披露如下:

单位: 吨

5月份产量	1-5月份产量合计	5月份销量	1-5月份销量合计	截止5月底库存
377. 29	1011. 01	312. 46	995. 38	83. 92

二、关于调整为以季度生产经营数据形式披露溴素经营数据的说明

鉴于溴素产品营业收入占公司主营业务收入的比重较低,2020年度溴素产品营 业收入仅占公司主营业务收入的3.09%,对公安部门报送的溴素生产经营数据不会对 公司股价产生重大影响,经公司研究决定,自本公告发布之日起,溴素生产经营数 据披露调整为以季度生产经营数据的形式对外披露。

特此公告。

山东鲁北化工股份有限公司

董 事 会

二〇二一年六月二日